



ГАЗЕТА
ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНИ

ГОЛОС УКРАЇНИ

Громади — ЗСУ



На фронт — вісім тисяч пасок і шість автомобілів

▶ СТОР. 4

Герої

«Дякую, що я українець!»



▶ СТОР. 6

Мистецтво

Три місяці ходи «Знаку кольору»



▶ СТОР. 7

№ 74 (8091)

ЧЕТВЕР, 13 КВІТНЯ 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

У НОМЕР:

Історичний день для Українського та Європейського парламентів

Канада оголосила про новий пакет військової допомоги для нас

Україна оновить Угоду про вільну торгівлю з Канадою, поглибить військову співпрацю та залучить канадські приватні інвестиції для повоєнного відновлення. Про це повідомив Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль під час спільного брифінгу з очільником уряду Канади Джастіном Трюдо, повідомляє Урядовий портал. У свою чергу Денис Шмигаль наголосив, що Канада входить до п'ятірки партнерів України за обсягами військової та фінансової підтримки. ▶ СТОР. 5

До кінця року фінансова підтримка Києву забезпечена

Україна вже нині забезпечена міжнародною фінансовою підтримкою щонайменше до кінця 2023 року. Про це заявила міністерка фінансів США Дженет Еллен у зверненні до учасників весняних зборів Міжнародного валютного фонду та Світового банку у Вашингтоні, повідомляє Укрінформ.

За оцінками МВФ, якщо війна росії проти України завершиться до середини 2024 року, потреба України у зовнішньому фінансуванні становитиме 115 мільярдів доларів. Однак, якщо війна триватиме до кінця 2025 року, потреба зросте до 140 мільярдів доларів, розповів посадовець МВФ Гевін Грей. Якщо ж війна триватиме далі, заявила Еллен, США співпрацюватимуть з партнерами, щоб надати те, чого потребує Україна. Загальну вартість повоєнної відбудови України Світовий банк оцінює в 411 мільярдів доларів.

В Італії представлять план відбудови

В Італії 26 квітня відбудеться конференція з питань відбудови України. Про це розповів міністр закордонних справ цієї країни Антоніо Таяні за підсумками розмови з главою МЗС України Дмитром Кулебою. За словами Таяні, під час конференції буде представлено план відбудови України, у якому значущу роль відіграватимуть італійські компанії. Також глава МЗС Італії повідомив, що він перебуває в постійному контакті з гендиректором МАГАТЕ Рафаелем Гроссі. «Принципово важливо захистити Запорізьку АЕС», — акцентував Антоніо Таяні.



У Верховній Раді України провели перше спільне міжкомітетське засідання українських парламентаріїв із депутатами Європарламенту.

Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук подякував очільниці Європейського Парламенту

Роберті Мецолі за ініціативу такої зустрічі та підтримку нашого прагнення бути повноправним членом Європейського Союзу.

▶ СТОР. 2

Фото Вадима САРАХАНА.

ПОДІЇ

Для рідних полеглих захисників — проїзд безплатний

Виконком Вінницької міськради своїм рішенням ухвалив ще одну категорію пільговиків. Право на безплатний проїзд у міському муніципальному транспорті — автобусах, трамваях і тролейбусах — надали рідним полеглих захисників і захисниць країни.

У документі зазначено, що члени сімей (батьки, вдови, вдівці та діти віком від шести років) полеглих на війні з російським агресором захисників і захисниць України мають право на пільги на проїзд у міському громадському транспорті.

Для цього треба отримати пільгову муніципальну картку вінничанина. Документ видадуть у КП «Вінницякартсервіс». Для цього необхідно написати заяву і додати необхідні документи, перелік яких є на сайті зазначеного підприємства, інформує наш власкор **Віктор СКРИПНИК**.

Вісім реаніобілів для сільської місцевості

Автомобілі швидкої допомоги виїжджати-муть у різні райони Одеської області. Реаніобілі, передані медичним бригадам Міністерством охорони здоров'я України, були закуплені завдяки глобальній ініціативі United24. Через цю фандрейзингову платформу люди з усього світу долучаються до збору коштів на допомогу Україні.

Дві швидкі типу «С» вирушили до станції «Білгород-Дністровський» Одеського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, по одній машині — до станцій «Ізмайльська» та «Біляївська» ЕМД та МК. Ще одне авто — на підстанціях № 1 та № 7 Одеси, а також на ПС № 9 у місті Южному. Одна швидка допомога вирушила до базового пункту екстреної меддопомоги у селі Старі Маяки, інформує наш власкор **В'ячеслав ВОРОНКОВ**.

Підпишіться на наші Facebook: <https://www.facebook.com/GolosUkraine>
Telegram-канал: <https://t.me/GolosUkraine>
Twitter: https://twitter.com/Golos_Ukraine
аби отримувати інформацію про події в Україні та світі виключно з достовірних джерел.

КОРОТКО

■ До лав штурмової бригади Національної поліції України «Лють» стали майже 200 представників Луганщини, триває формування резерву. «Основний штат бригади укомплектований», — зазначив в. о. начальника Луганської обласної військової адміністрації Олексій Смирнов, цитує **посадовця наш кореспондент Іван ТЕРЕЩЕНКО**.

■ Понад півтора року в Закарпатському протипухлинному центрі в Ужгороді працює потужний лінійний прискорювач. Завдяки йому медики проводять променевою терапію, не зачіпаючи здорові клітини навколо. Торік 807 осіб отримали курс променевої терапії, за три місяці нинішнього — 287, інформує наш власкор **Василь НИТКА**.

Задokumentовано майже 80 тисяч воєнних злочинів, вчинених рф — Офіс Генпрокурора України

Історичний день для Українського та Європейського парламентів

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

«Процес вступу в ЄС — це кропітка робота з адаптації національного законодавства до права ЄС, і я вдячний, що Європейський Парламент готовий бути пліч-о-пліч з Україною», — написав на своїй сторінці у Фейсбуці Руслан Стефанчук.

За словами очільника законодавчого органу влади, учасники засідання започаткували структурну співпрацю між комітетами парламентів. «Тепер кожен комітет українського

парламенту стає, по суті, євроінтеграційним. Кожна законодавча ініціатива буде розглядатися через призму її відповідності тим чи іншим європейським нормам. І це має стати новою архітектурою українського парламентаризму», — наголосив він.

Попереду — регулярні зустрічі, спільні заходи, робочі контакти між парламентаріями, постійна взаємодія між нашими секретаріатами, зазначив Голова Верховної Ради. А основу і порядок денний

для міжкомітетського діалогу мають скласти «дорожні мапи» заходів на євроінтеграційному напрямі. І це, у підсумку, сприятиме просуванню України до повноправного членства в Європейському Союзі.

Руслан Стефанчук висловив вдячність Європейському Парламенту за підтримку України. А також впевненість у тому, що перше спільне засідання відкриє нову сторінку в наших відносинах.

Вл. інф.

Фото Вадима САРАХАНА.



Під час засідання.

Олександр Корнієнко: Нам потрібні чіткі рішення держав—членів НАТО, щоб розпочати планування процесу приєднання України до Альянсу

«Верховна Рада України має відігравати одну з головних ролей у процесі євроатлантичної інтеграції», — наголосив Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко під час координаційної зустрічі членів Міжпарламентської ради України — НАТО (UNIC) та ПА НАТО разом із Віцепрем'єр-міністеркою з питань європейської та євроатлантичної інтеграції Ольгою Стефанішиною.

Зустріч відбулася з нагоди прийняття народними депутатами України Постанови «Про Звернення Верховної Ради України до держав — членів Організації Північноатлантичного договору (НАТО), Парламентської асамблеї НАТО щодо членства України в Організації Північноатлантичного договору» (реєстр. № 9192).

«Процес євроатлантичної інтеграції відбувається на різних рівнях. Одним із них є військовий — саме зараз на полі битви наші сміливі й мужні воїни показують, що вони більше, ніж гідні, бути «натівською» армією», — зауважив Перший віцеспікер, додавши, що інший рівень — це велика робота, яка потребує вдосконалення законодавства, відповідно до стандартів і принципів НАТО.

Окрім того, Олександр Корнієнко акцентував, що Україна є надійним, сильним партнером, невід'ємною частиною євроатлантичної безпеки: «Щодня наша держава платить найвищу ціну, захищаючи цін-

ності свободи та демократії у Європі. Україна готова бути членом НАТО. Закликаємо країни—члени Альянсу проявити лідерство, ухваливши рішення для наближення України до членства на Вільнюському саміті та на Парламентській асамблеї НАТО, яка відбудеться у Люксембурзі у травні».

«Україна не просто подала заявку на членство у НАТО, ми розуміємо, що Україна готова до цього кроку», — зазначила Віцепрем'єр-міністерка з питань європейської та євроатлантичної інтеграції Ольга Стефанішина. Вона висловила вдячність українським парламентаріям за ініціювання звернення Верховної Ради України до парламентів країн НАТО щодо запрошення України до Альянсу: «Історія показує, що саме парламентарії були рушіями процесу розширення».

Водночас вона акцентувала, що до початку повномасштабного вторгнення Україна виконувала Річні національні програми співробітництва Україна — НАТО, які



передбачали вдосконалення законодавства як у межах політичних реформ, так й у сфері сектору безпеки й оборони. «Збройні Сили України на полі бою де-факто досягають взаємосумісності із силами Альянсу — вони освоюють західні зразки озброєння, проходять тренування у державах НАТО. Розраховуємо, що на Саміті НАТО у Вільнюсі буде закріплено досягнення повної взаємосумісності з Альянсом, що закладе також основу для подальших законодавчих змін», — зауважила вона.

Зі свого боку, Голова Постійної делегації України у Парламентській Асамблеї НАТО Єгор Чернев зазначив, що є домовле-

нєнню з партнерами ПА України: «Це виняток, НАТО щодо прийняття якого роблять зараз наші декларації про підтримку партнери, приймаючи таку

декларацію по одній країні з конкретними меседжами». Він повідомив, що нині триває робота над текстом, який має бути проголосований на весняній сесії. Водночас висловив сподівання, що документ щодо підтримки України буде прийнятий, додавши, що цей текст перетинатиметься зі Зверненням Верховної Ради України до держав — членів НАТО та ПА НАТО щодо членства України в Організації Північноатлантичного договору, а також із резолюцією Сеймасу Литовської Республіки про головні цілі країни на саміті НАТО, який відбудеться у Вільнюсі у липні.

Голова Постійної делегації України у Парламентській Асамблеї НАТО зауважив, що координаційна зустріч — це захід, що відбувається на постійній основі, «аби якомога швидше просуватися до членства у НАТО».

«Консолідуємо наші зусилля та тісно співпрацюємо у різних напрямках разом із колегами», — наголосив насамкінець Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.
Більше фото тут — www.golos.com.ua

ДОВІДКОВО

У зустрічі також взяли участь голова Комітету національної безпеки, оборони та розвідки Олександр Завітневич, заступник голови Комітету національної безпеки, оборони та розвідки, голова Постійної делегації України у Парламентській Асамблеї НАТО Єгор Чернев, заступник голови Комітету національної безпеки, оборони та розвідки Мар'яна Безугла, членкиня Комітету національної безпеки, оборони та розвідки Соломія Бобровська, голова Комітету зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва Олександр Мережко, голова підкомітету антикорупційної політики у сфері цифрових інновацій та публічних даних Комітету антикорупційної політики Олексій Жмеренецький, заступник голови Комітету правоохоронної діяльності Галина Михайлюк і голова Комітету інтеграції України до Європейського Союзу Іванна Климпуш-Цинцадзе.

ність із партнерами ПА України: «Це виняток, НАТО щодо прийняття якого роблять зараз наші декларації про підтримку партнери, приймаючи таку

Підприємницька діяльність домогосподарств — без реєстрації ФОП

ГОТУЄТЬСЯ ЗАКОНОПРОЕКТ

У Верховній Раді зареєстровано законопроект № 8143 «Про свободу підприємницької (економічної) діяльності домогосподарств».

На переконання авторів, така важлива галузь економіки, як підприємництво має в Україні великий потенціал для розвитку. Новий законопроект покликаний не лише усунути проблеми, які негативно впливають на його успішність, а й дасть змогу займатися підприємницькою діяльністю без реєстрації фізосіб — підприємців (ФОП).

Для цього в Україні величезний потенціал: зокрема, географічне положення та наявність ресурсів. Українські підприємці можуть займатися експортом товарів та послуг в Європу та Східну Азію, а також використовувати власні можливості для створення продуктів та послуг.

Згідно з пояснювальною запискою законопроект передбачено здійснення підприємницької (економічної) діяльності домогосподарствам без реєстрації ФОП за таких умов:

- ▶ подання річної податкової декларації домогосподарства;
- ▶ ведення такої підприємницької (економічної) діяльності лише членами домогосподарства;
- ▶ річний дохід від економічної діяльності домогосподарства не перевищує 8 млн грн.

До видів підприємницької (економічної) діяльності, які дозволено провадити без реєстрації ФОП, належать:

- ▶ перукарські та косметологічні послуги;
- ▶ юридичні консультації;

- ▶ послуги домашньої прислуги;
- ▶ догляд за хворими або немічними особами;
- ▶ надання індивідуальних уроків (репетитор);
- ▶ індивідуальне виховання дітей (гувернер);
- ▶ послуги, пов'язані з очищенням і прибиранням приміщень за індивідуальним замовленням;
- ▶ ремонт взуття, одягу, побутових, килимових, шкіряних і дорожніх виробів, меблів, електропобутової техніки та інших побутових та офісних приладів, годинників, предметів особистого користування, домашнього вжитку та металовиробів;
- ▶ технічне обслуговування і ремонт музичних інструментів;

ПОСЛУГИ З ПРАННЯ ТА ПРАСУВАННЯ БІЛИЗНИ ТА ІНШИХ ТЕКСТИЛЬНИХ ВИРОБІВ;

роздрібна торгівля продовольчими та непродовольчими товарами з лотків і на ринках;

послуги з перевезення пасажирів автомобільним транспортом;

послуги з перевезення вантажу;

діяльність у сфері ресторанного господарства;

послуги з естетичної косметології, крім тих, що підлягають ліцензуванню;

інші види робіт, до яких залучаються члени цього домогосподарства, крім видів діяльності, що підлягають ліцензуванню та належать до незалежної професійної діяльності відповідно до закону.

Крім того, стаття 9 проекту передбачає, що домогосподарства мають право на податкову знижку в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів. У разі підтримки автори пропонують ввести законопроект у дію з 2025 року.

Також законопроект визначаються принципи формування доходної та витратної частини домогосподарств. До витратної частини належать не лише витрати на ведення підприємницької (економічної) діяльності, а й витрати на

утримання кожного члена домогосподарства в розмірі шістдесяті відсотків від середньомісячної заробітної плати за попередній рік.

Водночас законопроект визначає поняття «соціального трансферту», для отримання якого домогосподарство має скласти річну податкову декларацію.

Так, на думку авторів, проект закону є фундаментальним з точки зору вибудовування державної системи соціальної підтримки громадян, що потрапили у складні життєві обставини, заохочення домогосподарств (домоекономік) до економічної активності та зміцнення національної економіки загалом.

Обов'язковість декларування не стосується осіб, які отримують пенсійні виплати та стипендії. Такий механізм декларування гарантуватиме, зокрема, адресну допомогу тим, хто потрапив у складні життєві обставини та потребує державної підтримки, а також забезпечуватиме контроль за використанням публічних коштів — коштів державного бюджету.

Облік доходів домогосподарства здійснюватиметься в домогосподарстві в спрощеному вигляді, відповідно до порядку, встановленого Кабінетом Міністрів України.

Віктор БОНДАР.

У КОМІТЕТАХ ВЕРХОВНОЇ РАДИ

У НОМЕР

Кожна дитина цінна і важлива

У Комітеті Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики відбувся круглий стіл на тему: «Стан виявлення та надання статусу дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, під час війни».

За словами заступниці голови комітету Євгенії Кравчук, йшлося про те, що особливу увагу необхідно приділити обліку дітей у місцевостях активних бойових дій, адже йдеться не про статистичні цифри, а про кожну окрему дитину. «Кожна дитина цінна і важлива», — зауважила народний депутат на своїй Фейсбук-сторінці.

«Я, як і колеги, на всіх можливих міжнародних майданчиках порушую питання дітей, викрадених росією, поранених та загиблих унаслідок війни, — йдеться в повідомленні. — Варто докласти всіх зусиль, щоб допомогти дітям-сиротам та дітям, які залишилися без піклування, і всередині країни».

Парламентарій подякувала учасникам круглого столу, організованого комітетом, який вона представляє, за конструктив. «Вірю, що кожен з нас на сво-



єму місці зробить максимум», — резюмувала вона.

Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

Вл. інф.

Більше фото тут — www.golos.com.ua

Борцям за незалежність у ХХ столітті пропонують встановити пенсію за особливі заслуги

Законодавча робота в стінах парламенту не зупиняється на жодну хвилину. Так, на крайньому засіданні Комітет Верховної Ради України з питань соціального захисту та захисту прав ветеранів рекомендував прийняти за основу низку законопроектів.

Йдеться, зокрема, про ініціативи, які стосуються соціального захисту дітей, котрі постраждали внаслідок війни росії проти України. А саме про тих із них, хто зазнав депортації або насильницького переміщення, втратив годувальника, є внутрішньо переміщеною дитиною. Також парламентарії пропонують по-

силити соціальний захист військовослужбовців, які отримали інвалідність унаслідок ракетних, артилерійських та авіаційних ударів по військових навчальних закладах, навчальних та військових частинах, в яких вони перебували в момент таких ударів.

Верховній Раді також рекомендують ухвалити законопро-

екти щодо соціального захисту родин військовослужбовців, які зникли безвісти. Спрощення порядку ввезення, обліку та розподілу гуманітарної допомоги в умовах воєнного часу, а також віднесення медичних виробів та лікарських засобів до категорії «Гуманітарна допомога».

Члени комітету пропонують унормувати питання оплати послуг із доставки пенсій та допомоги на поховання за рахунок коштів державного бюджету. Ще один проект, який

стосується встановлення пенсій за особливі заслуги перед Україною, комітет рекомендував прийняти в цілому як закон. У ньому, серед іншого, пропонується борцям за незалежність України в ХХ столітті встановити пенсію за особливі заслуги на постійній основі (як надбавку до пенсії) у розмірі 4200 гривень із щорічним підвищенням з 1 березня 2024 року.

За повідомленням прес-служби Апарату Верховної Ради України.

Роль держав в ізоляції російського спорту є провідною

Тенденції щодо повернення росіян і білорусів до міжнародних змагань викликають дедалі більшу тривогу, зазначає народний депутат, голова підкомітету з питань спорту вищих досягнень та спортивної діяльності Ольга Саладуха.

За словами парламентарія, МОК зайняв угодовську позицію щодо РФ і фактично підігрує кремлю. А деякі спортивні федерації настільки корумповані, що не соромляться повертати російських та білоруських спортсменів на міжнародні змагання.

На цьому тлі обнадійливий вигляд має позиція урядів деяких держав. Зокрема, міністр внутрішніх справ Німеччини Ненсі Фезер заявила, що її країна просто не видасть візи росіянам. Так само буде діяти Польща та країни Балтії.

«Для нас найважливіше, щоб до цієї коаліції долучилася Франція, яка в 2024 році приймає Олімпіаду. Тоді будь-які спроби протягнути росіян на Ігри проваляться і ворог залишиться ні з чим», — наголошує Ольга Саладуха. Тож роль держав в ізоляції російського спорту сьогодні є провідною. «Мусимо зробити так, щоб жоден спортсмен з росії чи білорусії просто не зміг заїхати до країни, де відбуваються спортивні заходи», — зазначає вона.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Поплічникам патріарха кіріла не місце на Волині

Депутати Волинської обласної ради на позачерговій сесії заборонили діяльність упц на території області.

«Нас розділяли, щоб поневолити і знищити. Чи потрібні ще докази, коли з благословення московської церкви мордують, відловлюють, викрадають наших дітей, а домівки зрівнюють із землею? Ми закликаємо вірян розірвати будь-які зв'язки з упц мп», — сказав голова обласної ради Григорій Недопад, звертаючись до обранців обласної громади.

Під час обговорення цього питання виступили депутати Юрій Поліщук, Анатолій Вітвів, Сергій Кошарук, Андрій Бокоч, Іван Мирка та інші, а також до депутатів обласної ради звернувся митрополит Луцький і Волинський Православної церкви України Михайл. У своєму виступі він наголосив, що ніхто не бореться з церквою, а передусім йдеться про любов до Батьківщини.

Депутати закликали визначити законопроект «Про забезпечення зміцнення національної безпеки в сфері свободи совісті та діяльності релігійних організацій» невідкладним, вирішити заборонити діяльність української православної церкви (офіційно зареєстрованої як київська митрополія української православної церкви) на території Волинської області та рекомендувати Волинській обласній військовій адміністрації розірвати договір оренди (користування) на комплекс споруд із релігійною організацією «Святогорський Успенський Зимненський ставропігійний жіночий монастир Волинської області», а також відповідні договори з іншими релігійними громадами упц, що користуються храмами, які є пам'ятками архітектури.

Також сесія рекомендувала органам місцевого самоврядування Волинської області сприяти зміні підлеглості релігійних громад упц та провести інвентаризацію земельних ділянок, що перебувають у користуванні української православної церкви, з подальшим припиненням права користування на такі земельні ділянки шляхом прийняття відповідних рішень.

Відповідне рішення підтримали всі 54 присутні на сесії депутати.

Микола ЯКИМЕНКО.
Волинська область.

Субсидія на неопалювальний період: що варто знати

От і закінчився опалювальний сезон. З 1 травня по 30 вересня в Україні будуть розраховані субсидії на неопалювальний період.

Про це інформує прес-служба Пенсійного фонду України на власній сторінці відомства у Фейсбуці.

Житлова субсидія на оплату комунальних послуг з постачання теплової енергії, постачання та розподілу природного газу, постачання та розподілу електроенергії для централізованого, автономного та індивідуального опалення розраховується у квітні та жовтні з урахуванням тривалості опалювального сезону з 16 жовтня по 15 квітня включно, йдеться у повідомленні.

Відтак, житлові субсидії та пільги на неопалювальний сезон з травня будуть перепризначені для переважної більшості одержувачів, які отримували житлову субсидію в опалювальному періоді, автоматично, на підставі наявної у Пенсійному фонді України інформації, за умови, що не змінилися дані про їхній майновий стан чи склад родини. Якщо ж такі зміни відбулися, одержувачі субсидії повинні надавати про них інформацію до органу Фонду протягом 30 днів.

Проте є певна категорія людей, яка має обов'язково звернутися за субсидією на неопалювальний період, наголошують у ПФУ і наводять перелік громадян, яким потрібно подати заяву та декларацію.

Кому потрібно подати заяву та декларацію

На наступний строк житлова субсидія призначається за особистим зверненням, якщо:

- у складі домогосподарства є внутрішньо переміщені особи;
- члени домогосподарства орендують житлові приміщення для проживання та сплачують житлово-комунальні послуги;
- кількість фактично проживаючих зареєстрованих осіб у домогосподарстві менша ніж кількість зареєстрованих;
- домогосподарство звертається за призначенням житло-



вої субсидії на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива.

У ПФУ наголошують, що виключно на підставі звернення громадянина надається на неопалювальний сезон також житлова субсидія, якщо в опалювальний сезон розмір плати за житлово-комунальні послуги, внеску/платежу на оплату витрат на управління багатоквартирним будинком у межах соціальної норми житла та соціальних нормативів житлово-комунального обслуговування не перевищував обсягу обов'язкового відсотка платежу. Тобто субсидію було призначено 0,00 грн.

Якщо зазначені домогосподарства претендують на призначення житлової субсидії на неопалювальний сезон (з 1 травня по 30 вересня), представники такого домогосподарства мають у зручний для себе спосіб подати до органу Фонду заповнені належним чином нові заяви та декларацію.

У разі подання заяви протягом двох місяців з початку неопалювального (опалювального) сезону житлова субсидія призначається з початку такого сезону, але не раніше дня виникнення права на її отримання.

Як враховуються доходи

Якщо житлова субсидія призначається з початку неопалювального сезону, для розрахунку житлової субсидії враховується середньомісячний сукупний дохід за III і IV квартали попереднього календарного року.

При цьому пенсіями виплата враховується в розмірі нарахованої пенсії за березень цього року.

Куди та як подати документи

Подати документи на призначення житлових субсидій та пільг до органів Пенсійного фонду України можна декількома способами, залежно від того, який є зручнішим:

- особисто, звернувшись до обраного сервісного центру Пенсійного фонду України;
- поштою, на адресу органу Фонду;
- або online — через веб-портал електронних послуг Пенсійного фонду України чи мобільний застосунок Пенсійний фонд.

Крім того, як і раніше, можна подавати документи на призначення субсидій до уповноважених посадових осіб виконавчого органу сільської, селищної, міської ради відповідних територіальних громад, центрів надання адміністративних послуг та через портал Дія.

ДОВІДКОВО

Питання надання житлових субсидій, зокрема, на неопалювальний період, регулюється Положенням про порядок призначення житлових субсидій, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 № 848 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива».

Віктор ДАР.
(За матеріалами прес-служби ПФУ).
Колаж
Олексія КУСТОВСЬКОГО.

Навіть війна не може скасувати таке обнадійливе свято, як Великдень. Відчують його і бійці ЗСУ, яким жінки з селища Благодатного Нововолинської міської громади відправили запашні паски, а також ковбаску, млинці з м'ясом, вареники, котлети та інші домашні смаколики. «Сподіваємося, домашні страви дадуть сил та подарують трішки свята нашим захисникам», — розповідає керівник БО «Господиньки» Інна Галяс, яка разом з Ларисою Гнатюк, Оксаною Поліщук, Світлоною Бабічук допомагають військовим, інформує наш волинський кореспондент Микола Якименко



ЖИТОМИР:

Рятувальники пройшли вишкіл і технічно озброїлися

Нещодавно рятувальники регіону здійснили два робочі візити до Німеччини, де обмінялися досвідом із зарубіжними колегами та отримали техніку і спорядження.

Зокрема, у місті Лінген фахівці ДСНС з Житомирщини взяли участь у навчаннях з ліквідації наслідків аварії на хімічно небезпечному об'єкті місцевої компанії Baerlocher GmbH, а також долучилися до робочої зустрічі з органами місцевого самоврядування. Від німецьких благодійників рятувальники області отримали укомплектований спеціальним обладнанням пожежний автомобіль, а також квадрокоптер, спецодяг і взуття та інше необхідне для роботи спорядження.

Окрім того, на тренувальній базі німецького міста Веде двоє житомирських рятувальників пройшли тижневий курс навчання, що включало теоретичні та практичні заняття з ліквідації наслідків аварій та пошуку людей під завалами. Опісля бійці отримали два пошукові комплекси Geofon, завдяки яким ДСНСівці зможуть ефективніше шукати людей під зруйнованими будівлями і конструкціями. З огляду на ворожі обстріли цивільної інфраструктури такі прилади нині є надзвичайно важливими.

Оксана ЛУК'ЯНЕНКО.

ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ:

Сонячна кав'ярня від сонячних людей

У Шепетівці відчинились двері першої в області інклюзивної кав'ярні Sunny Coffee. Автори цього соціального проекту зробили все, щоб там комфортно почувалися всі відвідувачі та працівники, незалежно від того, мають вони певні ментальні порушення чи ні. Серед його працівників є ті, хто через проблеми зі здоров'ям уперше отримав роботу.

До відкриття закладу долучилися заступниця міністра економіки України Тетяна Бережна, представники влади, благодійники та місцеві жителі. А втілити в життя цей важливий соціальний проект вдалося завдяки очільниці ГО «Шепетівська спілка захисту прав дітей та молоді з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень та інших особливостей розвитку «Діти сонця» Людмилі Наумець. Працюючи над ним, вона скористалась урядовою програмою «eРобота», яка передбачає надання грантів для започаткування бізнесу, розвитку підприємництва та навчання.

Ірина КОЗАК.

УЖГОРОД:

На фронт — вісім тисяч пасок і шість автомобілів

Кошки на площі Народній обласного центру освятили представники духовенства. Тож понад 8 тисяч пасок для закарпатських військових одразу відправили на передову, щоб захисники, котрі нині далеко від рідного дому, належно зустріли свято Великдень.

Відродно, що вже другий рік поспіль акція «Паска для воїна» об'єднала сотні небайдужих людей у всіх громадах Закарпаття. Хазяйновиті господині й волонтери спекли майже втричі більше пасок, ніж торік, повідомляють з обласної адміністрації.

Також до воїнів на фронт поїхали шість автомобілів та інша потрібна

спецтехніка, яку перед відправленням також освятили представники духовенства Православної церкви України і Мукачівської греко-католицької єпархії.

Повідомляється, що душевним доповненням до великодніх подарунків для воїнів стали дитячі малюнки і листи з теплими побажаннями якнайшвидшої Перемоги для нашої України.

До речі, благодійну акцію «Паска для воїна» торік започаткувала обласна військова адміністрація спільно з ГО «Волонтери Закарпаття».

Василь НИТКА.
Фото надано автором.

КРАМАТОРСЬК:

Загарбники демонтували пам'ятник Архипові Куїнджі

В окупованому Маріуполі російські загарбники вдалися до чергового вияву вандалізму — вони демонтували пам'ятник Архипові Куїнджі на Грецькій площі.

Радник маріупольського міського голови Петро Андрюшенко, який повідомив про цей факт, припускає, що російські загарбники намагаються приховати сліди скоєного ними злочину і, мабуть, укорте поширюватимуть брехню про нібито «реконструкцію» цього культурного об'єкта.

«Взагалі Куїнджі став справжнім символом ставлення росіян до культурної спадщини, — зауважує Петро Андрюшенко. — Вони б'ються за привласнення імені маріупольського Майстра Світла собі, але зносять йому пам'ятник у рідному місті, крадуть його картини з дому-музею, а вулицю на його ім'я перейменовують на «Артема» та перетворюють на труху. Велика російська культура нищення та вбивства у всіх кольорах смерті... Як символічно».

У роки, що передували повномасштабному російському вторгненню, монумент Архипові Куїнджі став відомою пам'яткою Маріуполя, яку високо цінували і за межами міста.



Архип Куїнджі ввійшов в історію Маріуполя як визначна і дивовижна особистість. Адже він був не тільки художником-пейзажистом, а ще й благодійником, педагогом, захисником студентської молоді. Не менш цікавою є вся біографія митця, який пройшов шлях від сина бідного шевця-грека до впливового ініціатора створення Товариства художників, яке пізніше стало називатися на честь самого Куїнджі.

Пам'ятник належить авторству народного художника України В. Полонника й архітектора В. Швеховцова. Творіння з червоної міді, створене

шляхом гальванопластики, збиралося на заводі медобладнання.

Уперше монумент Куїнджі був встановлений на знаковому для самого художника місці — бульварі Шевченка, неподалік якого минули його молоді роки. Відкриття пам'ятної композиції відбулося 26 квітня 1984-го за участю численних шанувальників творчості Архипа Куїнджі. Але тут пам'ятник простояв недовго: 1993-го почалася реконструкція скверу. Скульптуру перенесли на нове місце — Грецьку площу, де вона простояла до квітня цього року.

Загарбавши Маріуполь, російські окупанти почали планово знищувати

чисельні культурні центри та пам'ятники українського Маріуполя. Так, військові рф зруйнували художній музей Куїнджі у Маріуполі та вкрали звідти майже дві тисячі експонатів. Серед них — картини не тільки Архипа Куїнджі, а й Тетяни Яблонської та Миколи Глушенка.

Нагадаємо, що Музей мистецтв Метрополітен у Нью-Йорку визнав художника Архипа Куїнджі українським митцем, тоді як ще у грудні 2022 року його хибно підписували «російським художником».

Владислав ЛЕОШКО.

Колаж
Олексія КУСТОВСЬКОГО.

КАЛЕЙДОСКОП ВІСТЕЙ

Інспектор митниці попався на відкатах

Одеса. Встановлено, що до старшого державного інспектора митного посту «Білгород-Дністровський» звернувся громадянин щодо допомоги ввезти на територію України чотири мільйони гривень. Посадовець висунув чоловіку вимогу — заплатити йому три відсотки за безперешкодне перевезення готівки.

Митника затримали за статтею 208 Кримінального процесуального кодексу України після того, як він отримав частину неправомірної вигоди у розмірі 3000 євро.

Митнику загрожує позбавлення волі терміном від п'яти до десяти років з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю до трьох років з конфіскацією майна. Суд обрав підозрюваному запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з правом внесення застави розміром 400 тисяч гривень.

В'ячеслав ВОРОНКОВ.

Музикантів збирає Нейгауз

Кропивницький. Традиційний Всеукраїнський фестиваль-конкурс «Нейгаузівські музичні зустрічі» триває в обласному центрі з 12 по 14 квітня.

У рамках фестивалю заходів відбувається XXI Всеукраїнський конкурс молодих піаністів. Цьогоріч на участь у ньому до оргкомітету надійшло 26 заявок від учнів мистецьких шкіл та студентів музичних коледжів із десяти регіонів

України — Вінницької, Дніпропетровської, Донецької, Кіровоградської, Одеської, Сумської, Харківської, Херсонської, Хмельницької областей та міста Києва. Про це повідомили в Кропивницькому музичному фаховому коледжі, на базі якого відбувається фестиваль.

Петро МЕЛЬНИК.

ЦИФРА

161 млн
500 тис. грн

Таку суму військового збору, за даними Головного управління ДПС у Запорізькій області, перерахували платники податків регіону за перший квартал поточного року. Як відомо, ставка збору становить 1,5 відсотка від суми доходів, що підлягають оподаткуванню.

Вл. інф.

До книгозбірень Снігурівщини надійшло поповнення

Миколаїв. Бібліотекам деокупованої Снігурівської громади передали понад тисячу примірників нового книжкового фонду вітчизняних видавництв.

Начальниця управління культури, національностей та релігій Миколаївської ОВА Олена Бубаренко та директорка Миколаївської обласної універсальної наукової бібліотеки Вікторія Агаркова передали Снігурівській публічній бібліотеці

книжки українських видавництв.

Надалі примірники будуть розподілені серед бібліотек-філій громади — Василівської, Івано-Келинської, Калинівської, Кобзарцівської, Павлівської, Павло-Мар'янівської та Тамаринської. Книжки були зібрані в рамках всеукраїнської акції, яку організувала громадська організація «Український ПЕН» та регіональної акції, ініціатором якої стала Миколаївська обласна універсальна бібліотека.

Олена ІВАШКО.

Тарифи на воду підвищуватимуть у два етапи

На українців із квітня очікують нові тарифи на воду: підвищення відбудеться у два етапи. У результаті в середньому сім'я платитиме за водопостачання на 30—70 грн на місяць більше. Водночас рішення про зростання цін на електроенергію відтермінували: до 1 травня її вартість не підвищуватимуть, зазначають у Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Отже, тепер комісія має підняти тарифи з 1 квітня, а потім підвищення відбудеться за три місяці — з 1 липня. У середньому підвищення в межах першого квітневого етапу становитиме 12,3 відсотка, а другого (липеневе) — 14,1 відсотка.

У Києві, приміром, у квітні кубометр води може подорожчати з 30,38 до 38,1 грн, а в липні він становитиме до 40,4 грн.



Канада оголосила про новий пакет військової допомоги для нас

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Під час робочого візиту Прем'єр-міністра України до Канади було підписано Спільну декларацію про завершення переговорів щодо оновлення Угоди про вільну торгівлю. «Зокрема, погоджено 18 глав, 9 із яких були абсолютно новими. Вони стосуються торгівлі послугами, фінансових та телекомунікаційних послуг, інвестицій, торгівлі та гендерної рівності, корінних народів, належної регуляторної практики, розроблення та адміністрування заходів, малих та середніх підприємств», — повідомив Денис Шмигаль і зазначив, що «у відкритті ринків з Канадою ми переходимо на принцип роботи «дозволено все, що не заборонено».

За словами Дениса Шмигала, український бізнес тепер зможе експортувати продукцію в Канаду без тарифів, навіть якщо складові цієї продукції мають походження з ЄС, ЄАВТ, Бри-



танії та Ізраїлю. Такий підхід заохочує іноземний бізнес створювати виробництва в Україні.

«В оновленій Угоді вдосконалюємо розділ про цифрову торгівлю. Для України, яка є одним з лідерів ІТ-сектору в Європі, це відкриває чудові можливості. Це вже друга Угода про цифрову торгівлю після Великої Британії», — розповів очільник українського уряду.

Денис Шмигаль також наголосив на важливості подальшої військової допомоги з боку Канади та подякував уряду Канади за приєднання до «танкової коаліції». Він закликав канадський бізнес долучитися до повоєнної відбудови нашої держави. Особливо в житловому та транспортному секторах, енергетиці, розмінуванні та сільськогосподарстві: «У зв'язку з цим очікуємо на рі-

шення канадського уряду щодо використання фінансових інструментів для стимулювання діяльності канадських компаній в Україні».

Також Денис Шмигаль висловив сподівання на якнайшвидший початок процедури конфіскації російських активів у Канаді.

«Сподіваюсь, що завдяки ухваленню минулого року законам все більше російських активів у

Канаді будуть конфісковані та передані для відбудови зруйнованих міст та домівок в Україні. Саме заморожені на Заході суверенні російські кошти та активи російських олігархів мають стати основою для відбудови України. Росія має понести відповідальність і заплатити за зруйноване. Це правильно і справедливо», — заявив Денис Шмигаль.

Прем'єр-міністр Канади Джагін Трюдо у свою чергу підкреслив, що Канада підтримуватиме Україну стільки, скільки потрібно. Він оголосив про новий пакет військової допомоги, який включає 21 тисячу штурмових гвинтівків, 38 кулеметів, понад 2,4 млн патронів.

Також Джагін Трюдо повідомив, що Канада запроваджує нові санкції проти Росії та Білорусі. Ці санкції торкнуться 14 фізичних та 34 юридичних осіб із Росії, а також дев'яти компаній, пов'язаних із фінансовим сектором Білорусі.

Фото з Урядового порталу.

Опозиція хоче знати, чи надавав Белград Києву зброю

Сербські опозиційні видання повідомляють, що після витоку секретних документів Пентагону стало зрозуміло, які країни й чим допомагають Україні у війні проти Росії. Reuters зазначає, що в переліку з 38 країн є і Сербія.

У документі нібито йдеться, що Сербія погодилася передати Україні снаряди та іншу летальну зброю. Як саме і в якій кількості — даних немає. Однак американські автори «зливої» доповіді наголошують, що на Белград не слід розраховувати стосовно навчання українських військовослужбовців. Мовляв, Сербія відмовилася від цього, проте підтвердила можливість допомогати Києву зброєю і в майбутньому.

Нині опозиція країни вимагає, щоб уряд спростував або підтвердив «розрахунку» інформацію. І якщо дані про передачу зброї Україні не є фейком, то пояснити, чи справді Київ надсилав запит до сербського уряду з проханням надати йому військову допомогу, як це стверджує Reuters, а також поінформувати: яку і в якій кількості. Від влади вимагають відповіді на логічне запитання: чи не вплине це на обороноздатність країни?

Водночас місцеві ЗМІ нагадують, що президент Александр Вучич 5 березня під час міжнародної конференції, яку ООН проводила в Катарі, категорично заявив, що жодної сербської кулі, інших боєприпасів та зброї не було продано ані Росії, ані Україні. Вучич назвав тих, хто звинувачує Сербію у цьому, «брехунами, яким має бути соромно, оскільки вони завдають шкоди Сербії». І додав: «Сербія згідно з міжнародним законодавством може експортувати зброю тільки в ті країни, які вважаються так званими дозволеними користувачами».

«Ми зробили все відповідно до законодавства, ми чисті перед законом, як сльоза», — наводять слова Александра Вучича. І наголошують, що президент не раз заявляв, що дотримується нейтралітету у війні в Україні, незважаючи на глибокі історичні, економічні та культурні зв'язки країни з Росією.

Ярослав СЕРГІЄНКО.

Парламент Болгарії розпочав роботу

У середу Народні збори (парламент) Болгарії 49-го скликання провели перше сесійне засідання і присягнули на вірність народу та конституції країни.

Під час виконання гімну Євросоюзу депутати від проросійської партії «Відродження» демонстративно не піднялися зі своїх місць.

Президент Румен Радев у короткій промові закликав депутатів «розв'язати складне завдання, щоб гарантувати доходи болгарським громадянам в умовах криз, інфляції, а також перспективи економічного зростання та збереження довгострокової фінансової стабільності держави».

Про політичні пріоритети, зокрема і стосовно підтримки України, в новому парламенті повідомили керівники партійних фракцій.

Після цього парламент розпочав обрання голови Народних зборів, але жодна кандидатура, висунута по черзі всіма фракціями, не набрала необхідної більшості в 121 голос.

Депутати пішли на перерву, після якої планували відновити цю процедуру. На момент верстки номера хто саме очолив парламент, відомо не було.

Олександр БЛІК.

Японія передала спецтехніку для відбудови Ірпеня

Японія передала сім екскаваторів, необхідних для реалізації пілотного проєкту з будівництва в Ірпені майданчика для тимчасового зберігання будівельних відходів та їх сортування з подальшим використанням.

Це перша партія техніки, яку плановано передати в межах програми екстреного відновлення, ухвалені між Україною та Японським агентством міжнародного співробітництва (JICA). Загалом ідеться про 39 одиниць техніки для здійснення обробки будівельних відходів.

«Утилізація сміття є необхідною умовою для сприяння відновленню та реконструкції всіх галузей промисловості та державних послуг. Ця техніка — перший крок, але ми продовжимо доставляти необхідне обладнання не лише в Ірпінь, а й у Херсон та інші місця», — йдеться у повідомленні Посольства Японії в Україні.

Фото зі сторінки в Твіттері Посольства Японії в Україні.



Посол Японії в Україні Мацуда Кунінорі та віцепрем'єр-міністр з відновлення — міністр розвитку громад, територій та інфраструктури Олександр Кубраков.

Литовці звели модульне містечко в Бородянці

Литва завершила перший проєкт з підтримки відновлення української інфраструктури — модульне містечко в Бородянці для 36 родин, які втратили власне житло через війну. Про це оголосили в Міністерстві економіки та інновацій Литви.

Модульні будиночки пристосовані до проживання родин з дітьми. Там є кухня, пральня, місця для відпочинку і дозвілля, дитячий майданчик.

Роботи зі встановлення містечка повністю завершили, торговий аташе Литви Томаш Матулевичус передав міському голові Бородянки ключі від нього та підписав папери про передачу об'єкта.

«Це перший і не останній проєкт Литви для відбудови зруйнованої інфраструктури України. Підтримувати Україну зараз дуже важливо, тому що попри війну життя триває, а тим, хто повертається, немає де жити, дітям немає де навчатися», — зазначила міністр Аушрине Армонайте.

Загалом литовський уряд виділив понад 11 млн євро на відбудову України.

му інформаційному ресурсі. Протягом доби з дня вручення призовнику надсилається повідомлення про заборону виїзду з країни.

Додатковими методами впливу на резервистів можуть стати обмеження соціальних виплат та пільг, встановлених регіональною владою.

Швидше за все, населення на нове закручування гайок відреагує традиційно: електронні повістки спричинять паніку серед військовозобов'язаних, що призведе до нової хвилі міграції.

Влада вже підготувалася оперативним закриттям кордон для тих, хто підлягає мобілізації. На переходах встановлюють камери з функцією розпізнавання облич, щоб унеможливити міграцію з країни осіб, які перебувають під заборону виїзду.

Богдан КУШНІР.

Електронні повістки не зупинять міграцію

Держдума РФ ухвалила законопроект про електронні повістки для військовозобов'язаних. Відтепер росіяни у військкоматах запрошуватимуть через особистий кабінет на «госуслугах». Електронні повістки матимуть таку само силу, як і рекомендовані листи та сповіщення через роботодавця.

Депутати за зміни проголосували одностайно, за винятком одного комуніста, який утримався. Перед голосуванням голова держдуми В'ячеслав Володін попросив не саботувати запропоновані зміни, і для того були серйозні причини. За різними оцінками, після оголошення мобілізації росію залишили до мільйона осіб.

Досі повістки вручали лише особисто або через роботодавця.

Прийняті поправки передбачають створення єдиного реєстру військовозобов'язаних, до роботи якого залучать подат-

дітнимуть на реєстрацію індивідуальних підприємців, на державну реєстрацію транспорту, на водіння, на укладання кредитних договорів.

Як прокоментував «Новой газете» Європа адвокат Олександр Пердрук, зміни до законодавства справді істотні. Поправки суттєво спрощують процедуру оповіщення громадян. Водночас звужено механізми, якими можна скористатися тим, хто не погоджується з рішенням призовної комісії. При обмеженні реєстрації угод не взяти до уваги, що є й інші особи, які від такого рішення можуть зазнати незручностей, особливо коли йдеться про продаж майна чи реєстрацію прав власності.

Адвокат Калой Ахільгом вважає, що до мобі-

лізації ніхто не знав реального стану справ у військкоматах, не було жодної автоматичної системи обліку.

Ухвалення цього законопроекту призведе до масового видалення акаунтів на «госуслугах», а люди, які залишилися, почнуть думати про від'їзд. Тому що за межами Росії вони перебуватимуть у зоні безпеки.

Серед інших проблем — громадяни можуть справді не отримати повістку і не знати про заборону на виїзд чи якісь обмеження. У регіонах навіть зареєстровані на «госуслугах» рідко користуються цим порталом.

Електронна повістка вважається врученою з моменту її розміщення в особистому кабінеті громадянина на відповідно-

СІМ'Я

І малі, і старі прагнуть одного — Перемоги

ВІК — НЕ ЗАВАДА

Не важливо, скільки тобі років і що ти робиш: вишиваєш, пишеш книжки, малюєш чи робиш фото. Важливо, що ти любиш свою країну, шануєш тих, хто бореться за неї, і сам не стоїш осторонь цієї боротьби.

Продає свої картини

У 81-річної Неонілі Боричко з села Правдівка, що у Хмельницькому районі, є пристрасть. Щойно з'являється вільна хвилинка (а в селі за постійними клопатами її не легко знайти), жінка береться за голку і вишиває. Вже й пальці не такі прудкі, і зір зовсім не той, що у молоді роки. Але любов до вишивання сильніша за труднощі. Останнім часом бабуся Неоніла вишиває здебільшого ікони. Місяць-другий — і з'являється новий образ. Уже понад два десятки є в доробку. Але окрім ікон вишила й більш як чотири десятки картин.

За вишивання взялась років двадцять тому, коли вийшла на пенсію. Після майже 50 літ роботи зоотехніком у колгоспі, здавалось, не витримає вдома нудьги. Тоді ж не стало чоловіка, діти пороз'їжджались, і хата, котра раніше була такою багатолюдною, почала лякати своєю тишею і самотністю. Спочатку вишивання відволікало від сумних думок, а згодом стало розрадою для душі.

Про все це можна було б і не розповідати, бо таких майстринь — не перелічити. Але є одна важлива деталь. Усе, що бабуся Неоніла вишила, у що вклала своє серце, тепер хоче продати, а виручені гроші передати на підтримку нашої армії. Розповідає: не раз плакала, коли бачила кадри про те, як важко нашим воїнам на передовій. У старенької серце стискається від думки, що за віком це ж її діти й онуки могли би бути. Всіх воїнів би нагодувала і напоїла! Але ж де той фронт, а де її Правдівка...

З крихітної пенсії непросто викроїти копійку на допомогу. Разом з односельцями ліпила вареники, котрі потім возили на передову. А пірижки то й по два рази на день пекла та віддавала волонтерам. Усім селом збирали гроші на машину для військових. Бабуся Неоніла теж долучилась до справи. Та все думала, що цього замало. Тож і вирішила продати свої вишиті ікони та картини й передати гроші на допомогу фронту.

Що купити за них — не знає. Чула, що на передовій багато чого потрібно: не тільки зброя, а й усяке медичне приладдя, щоб поранених рятувати. А ні — то й шкарпетки та термобілизна згодилися б. Воно тільки здається, що це дрібниці. Хлопцям вони потрібні. Тож у бабуся й найменшого сумніву немає, чи варто міняти свої вишиті роботи на все це. Аби покупець знайшовся!



Написала Папі та видала книжку

Надійного спонсора шукає і шестирічна Софія доляничка (на знімку). Маленька хмельничанка не просто пише, а й видає та продає свої книжки. І все це для одного — щоб допомогти нашій армії швидше здобути Перемогу. Юна письменниця мріє не про літературну славу, а щоб за отриманий гонорар можна було купити такий потрібний для воїнів «Хаймарс».

А поки таких грошей назбирати не вдалось, Софія написала історію про песика. Мама допомогла видрукувати 50 примірників. Книжки продали і виручили за них 5100 гривень. Ці кошти передали волонтерам «Армії-SOS» на кровоспинні джгути для військових.

Коли розпочалась війна, Софія разом із мамою була в Італії. І там придумала, як допомогти нашим героям. Дівчинка написала листа Папі та попросила, щоб він помолився за Україну і за те, щоб вивести всіх росіян з нашої країни. Дівчинка не сподівалась на відповідь. Але їй зателефонували з Ватикану і пообіцяли, що помолитимуться.

Попри навчання в школі маленька письменниця не припиняє творчої роботи. Є нові літературні задуми, над якими працює. І нові ідеї, як допомогти армії.

Ірина КОЗАК.

Хмельницький.

Фото Хмельницької обласної бібліотеки для дітей.



Зустрілася з онукою

У паліативному відділенні Дубенської міської лікарні 86-річна переселенка з Краматорська Донецької області Валентина Соколова зустрілася з внучкою Оксаною Белецькою, котра приїхала до бабусі із Сербії.

Як розповіли у міськраді, наприкінці лютого пані Валентина після пережитого інсульту перебувала у лікарні в Краматорську, втім, потребувала евакуації у безпечніший регіон. Її онука в телефонному режимі з Сербії за допомогою сусідів зуміла організувати евакуацію бабусі в Західну Україну завдяки Товариству Червоного Хреста та організації «Лікарі без кордонів». Однак після евакуації між рідними людьми було втрачено зв'язок.

12 березня Валентина Соколова прибула у Дубно в важкому стані, без документів та ще й маючи проблеми з пам'яттю. Фахівці міськради надали жінці допомогу та оформили її до паліативного відділення. Соціальні працівники розпочали пошук рідних пані Валентини. Зв'язалися з сусідами Валентини у Краматорську, через яких знайшли онуку Оксану. Дізнавшись про місце перебування бабусі, Оксана Белецька вирушила до України. Так вдалося організувати зустріч рідних людей (на знімку).

Під час зустрічі обговорили подальшу долю Валентини Олександрівни, щоб забезпечити їй оптимальні умови проживання та необхідний медичний нагляд.

Наталія ПАНАСЮК.
Рівненська область.

Фото з інтернет-ресурсу.



ГЕРОЇ

Валерій і Анастасія (на знімку) познайомилися сім років тому у селі Богданівка Знамянського району. Вона — школярка-випускниця, він — військовий-контрактник. Зеленооку і веселу дівчину він запримітив одразу. Коли до неї підійшов хлопчина з квітами, Валерій зреагував миттєво: закинув незнайомку на плече і промовив: «Вибач, хлопче, я поспішаю». Тоді він забрав її у своє серце, у своє життя. Таким він був завжди: рішучим, сміливим, відповідальним, любив життя і свою Настуню.

«Дивився б і слухав вічно»

«Валера навчався у Харківському університеті повітряних сил імені Івана Кожедуба, я — в академії культури на акторку драматичного театру і кіно, — розповіла Анастасія. — Валера завжди прибігав до мене на вистави, жодної не пропустив. Навіть коли грали одну й ту ж п'єсу. Казав: «Я б дивився і слухав тебе вічно».

14 жовтня 2018 року, на Покрову, Валерій та Анастасія відгуляли весілля. У 2020-му закінчили виші та переїхали до Миколаєва, за направленням Валерія. Він служив у десантно-штурмових військах, в 79-й окремій аеромобільній бригаді.

«Лише шість днів побув вдома, допоміг облаштуватися і — на службу, — згадує Анастасія. — За три роки подружнього життя, якщо скласти весь час, коли Валера був удома, то назбирається лише чотири місяці. Але я завжди відчувала його присутність, він завжди дбав про мій спокій і комфорт. З будь-якого питання давав мені слушну пораду. Дуже важко, боляче і самотньо без нього...»

«Ми не тікаємо»

У 2015-му Валерій добровольцем став на захист Батьківщини. Добре знався на картах і техніці, читав книжки про тактику ве-

«Дякую, що я українець!»

дення бою. У 2017 році отримав відзнаку «Кращий командир зенітної установки». Нагороджений медалями: «Учасник бойових дій», «Ветеран АТО». Але йому найважливішими були повага і розуміння з боку особового складу, про який старанно дбав, будучи командиром зенітно-ракетної установки, відділення, потім взводу, пізніше — роти. Скрізь, хоч би де брав участь у бойових діях — поблизу Лимана, Северодонецька, Райгородки, Щастя, Ямполья... Так, коли перебували у Сіверську, снаряд потрапив у приміщення, де перебувало 20 військових, завалило вихід, і все спалахнуло вогнем. Валерій під шквальними обстрілами знайшов вихід і вивів побратимів. Усі залишилися живі!

Офіцер завжди повторював: усі професії важливі, але захищати Батьківщину — найважливіша. Ніколи не скаржився, що важко. Якоюсь під час походу мали з провіанту лише пляшку води і мішок кукурудзяних паличок на сім чоловік, але дійшли, вижили. А дружині казав: «Усе у нас добре, живемо в хоромі і їмо делікатеси».

Посилено займався спортом, був кандидатом у майстри і змушував тренуватися своїх хлопців. Казав: «Ви повинні бути сильними і витривалими, одного я винесу з поля бою, а всіх — ні. Тож насамперед самі повинні дбати про своє життя».

До його порад дослухалися, його поважали. Коли хлопці втрачали сили, надію, Валерій знаходив потрібні слова, мотивував, підтримував. Де сам черпав сили? Можливо, зі широкі любові до України, прагнення жити у вільній країні, з підтримки коханої дружини та рідних. Казав: «Мамо, дякую тобі, що я українець. Я так люблю Україну, нашу землю, українців!».

На момент повномасштабного вторгнення Валерій перебував у



Донецькій області. Брав участь у запеклих боях на нульових позиціях. Був командиром роти вогневої підтримки. Мав позивний «Хохол» і часто повторював: «Хохли не тікають».

Як у великій родині

Анастасія добре знала, чого потребувала Валерина рота, і докладала максимум зусиль, щоб забезпечити її необхідними речами, які можуть врятувати життя. Разом із мамою Оксаною Іванюк їм вдалося згуртувати небайдужих людей і відправити на позиції хлопцям дві автівки. Адже Валерій казав, що автомобіль може врятувати життя стількох чоловік, скільки в нього поміститься. На жаль, перший автомобіль орки знищили вже на третій день. Воїни лише встигли розвантажити та занести продукти і речі в укриття. Зокрема — рації та квадрокоптер. Через деякий час був знищений і він. Але дружина заспокоювала: «Не хвилюйся,

любий, головне — щоб ти був живим. Назбираємо коштів і придбаємо інший. Небайдужих людей дуже багато».

І знову назбирали необхідну суму. Збір закrywся тієї рокової ночі, коли Валера загинув. На війні кожна втрачена хвилинка чи день можуть коштувати життя захисника. Коптер передали військовим з його роти.

Останнє побачення

«У Ямполі Валерій дістав поранення, — розповіла Анастасія. — Була посічена рука, не працювали пальці, турбували нерви, постійно був на знеболювальних, але хлопців не залишив. Він був командиром роти вогневої підтримки. Ніколи не відправляв хлопців на завдання, попередньо особисто не перевірявши позиції. У його роті було найменше втрат. Завжди йшов першим. Того трагічного вечора, коли ворожа куля влучила в голову, теж...»

2 червня їх перекинули під Святогірськ, більша частина Лимана була вже під контролем рашистів. Спали просто неба. Валера якось сказав: «Шовечора копаю собі могилу», тобто окоп. Того вечора, 10 червня, він не встиг його викопати... Вони вели розвідку боем. Групу з 12 чоловік Валерій розділив на дві, з дистанцією 150 метрів одна від одної. І цим врятував життя шести військовим. Вони ж потрапили в засідку. Розпочався бій, працювали ворожі танки, артилерія...

«За кілька днів до цього чоловік зателефонував і сказав, що можемо побачитися, ніби відчував щось недобре, — згадує останню зустріч Анастасія. — Не роздумуючи вирушила до нього. Валерій повернувся з завдання пізно ввечері виснажений, змарнілий. Від втоми ледь тримався на ногах, але усміхався і запевняв, що все буде добре. Вранці знову поїхав, повернувся о 23-й і

сказав, що вирушатимуть на Святогірськ. О першій годині ночі його викликали, він швидко зібрався і поїхав. Сказав, щоб я поверталася додому, бо тут неспокійно. Тоді я бачила його востаннє...»

Життя не має дублів...

«Згадую, яким він був життєрадісним — дуже любив життя, завжди кудись поспішав. Гарно малював, цікавився агрономією. Планував звести будиночок біля річки, мати діток і жити в спокої, засадити поле пшеницею і поставити пасіку в садку. Мріяв займатися улюбленою справою, досягти висот у спорті та навчити своїх дітей любити Батьківщину. Він зміг зберегти сотні життів і за мільйони борювся. Відвоював життя кожного з особового складу ціною власного. Пишався нашим військом і народом. Тепер я маю це життя прожити за нас двох», — каже Анастасія.

Її тато Віктор теж боронить країну на нульових позиціях. Анастасія з мамою продовжують збирати кошти на допомогу військовим. Бо знають, як боляче втрачати рідну людину, тож хочуть своєю допомогою вберегти життя іншим захисникам. На жаль, життя не має дублів. І вже десятки тисяч українських жінок надягли чорні хустки: їхні рідні віддали за нас найцінніше — життя...

Нині побратими Валерія пишуть Анастасії, підтримують. Пообіцяли, що помстяться, і помстилися — на тому самому місці, де він загинув, дали ворогу жорстокий бій: «За Україну, за командира, за зруйновані міста і села, за слези жінок і дітей».

Старший лейтенант Валерій Богдов нагороджений орденом Богдана Хмельницького III ступеня (посмертно).

Катерина МАТКО,
Петро МЕЛЬНИК.

Кіровоградська область.

Фото надано Катериною Матко.

Три місяці ходи «Знаку кольору»

Відомий закарпатський художник Антон Ковач приваблює глядача зміною творчого стилю і постійним пошуком.

Перші місяці нинішнього року стали шедрами на виставки для Анто́на Ковача (на знімку). Його мистецтвом, пошуком новизни захоплювалися у лютому глядачі Мукачева, у березні — ужгородські шанувальники, а тепер — львів'яни. Про це свідчать численні відгуки на експозицію творів у галереї «Pro art» у столиці Галичини. Там автор 22 березня виніс на суд шанувальників 22 роботи, які демонструватимуться до 22 квітня.

Назву експозиції — «Знак кольору» — Ковач не змінює з лютого. Роботи — абстрактного стилю, виставлено в двох залах, білому і чорному. Це умовний поділ також за живописно-пластичною концепцією. Для Анто́на Ковача, як сам зізнається, важливо було дотримати кольоровий аспект, розмір картин і стиль. Хотів не переобтяжувати експозицію, а залишити багато вільних полів для глибокого прочитання поло-



тен. Адаже, ще студіюючи у Львові, він добре вивчив вимогливість тамтешньої публіки. Знав, що виставку неодмінно відвідають відомі майстри пензля і мистецтвознавці.

Справді, на відкриття прийшли Владко Жишківич, директорка галереї Надія Теслюк, Сергій Гай, гендиректор Львівської опери Василь Вовкун, Олег Денисенко... Вони стежать за творчістю Ковача давно і можуть побачити явне творче зростання та ускладнення мови і стилю його живопису. Адаже за останні десять літ Антон мав сім виставок лише в місті Лева: брав участь у традиційному «Осінньому салоні» в Національному музеї імені А. Шептицького (2012), національній

опері (2017) та низці галерей.

Професор, доктор мистецтвознавства, академік Національної академії мистецтв України Орест Голубець наголошує, що «нинішня творчість А. Ковача вирізняє постійне «балансування» на тонкій грані зображального і незображального. Художник не поринає у світ чистої абстракції. В останній момент він немовби зупиняється, щоб остаточно не втратити зв'язку з реальністю. Саме цей баланс визначає здатність породжувати в нас широкий спектр індивідуальних асоціацій». Мистецтвознавець додає, що найважливішою ознакою творів художника є виразна домінанта позитивних емоцій, своєрідне пок-

лоніння перед вічними вітаїстичними силами природи.

А сам Ковач каже так: «Ще коли не думав, що стану художником, малював квіти, бо страшенно їх любив. Жив у селі, в оточенні квіткового світу. Коли в зрілому віці шукав своє «обличчя», робив акцент на квітах. Мав навіть спеціальну виставку 2009 року, яка називалася «Ружі Божі Закарпаття»... Квіти створені Господом для того, щоб ними насолоджуватися...»

Цією експозицією у Львові А. Ковач завершує цикл під назвою «Знак кольору» і далі планує серію виставок у Словаччині та Угорщині.

Василь НИТКА.
Ужгород.
Фото надано автором.



РІВНЕНЩИНА: ВІСТІ З ГРОМАД

Підтримують військових

Костопільська. Громада продовжує підтримувати військових, які захищають цілісність та незалежність нашої держави. Як розповів заступник костопільського міського голови, депутат Рівненської обласної ради Юрій Кузюк, на сесії Костопільської міської ради передали два монокуляри Pulsar Axiop, які використовуватимуть на бахмутському напрямку. Два ноутбуки отримала одна з військових частин (усе це придбали за кошти місцевого бюджету), для її підтримки прийняли ще й програму допомоги.

З гостинцями до воїнів

Рокитнівська. Напередодні Великодніх свят працівники культури вкотре завітали до захисників, які лікуються в місцевій лікарні. Поспілкувалися з ними, запропонували книги для читання, запросили на великодні заходи, побажали швидкого одужання та передали гостинці від працівників Рокитнівської селищної ради.

Вишиванки — з шаф

Зарічненська. Не ховати вишиванки в шафах, а вдягати їх, фотографуватися і надсилати знімки в редакцію на конкурс «Моя сорочка — вишиванка» закликала зарічненська газета «Полісся». Журналісти обіцяють вміщувати фото в тижневику. На переможців чекають солідні призи, фотосесія від відомого фотографа, подарунковий сертифікат на купівлю в магазині товарів для краси та здоров'я.

Відкрили простір

Сарненська. На базі КЗ «Центр дитячої та юнацької творчості» в місті Сарни відкрито простір підтримки #Support_space для безпечного і змістовного дозвілля внутрішньо переміщених осіб. Весь захід був приурочений до Великодня. Діти та батьки мали можливість взяти участь в креативних майстер-класах з виготовлення великодніх атрибутів.

Паски на передову

Рафалівська. Тут місцеві жителі печуть паски. На час війни пекарнями стали кухні усіх господинь громади, закладів освіти, церков, організацій. Частину пасок, а також продуктові набори вже відправили для бійців Збройних Сил України на передову. Частину — передають вимушеним переселенцям. Загалом на фронт відправили 2300 пасок, спечених за поліськими рецептами, каже рафалівський селищний голова Василь Совгуть.

Добірку підготувала наш власкор у Рівненській області
Олександра ЮРКОВА.

ОГОЛОШЕННЯ

Посвідчення учасника бойових дій МВ 044476 від 02.10.2015р. на ім'я **Несін Данило Геннадійович**, вважати недійсним.

ЗАГУБЛЕНУ КАРТКУ ВОДІЯ ВИДАНУ ДП "ДЕРЖАВТОТРАНС НДІ ПРОЕКТ" НА **ЛЮЛЬКА ОЛЕКСАНДР ОЛЕКСАНДРОВИЧ** № UAD0000006BEK000 яка чинна до 09.07.2025р року, **ВВАЖАТИ НЕДІЙСНОЮ!**

Втрачене службове посвідчення ПС 123683 видане 3 прикордонним загоном імені Героя України полковника Євгена ПКУСА від 25.08.2021 року на ім'я **Фоміна Анастасія Олександрівна**, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення дружини померлого громадянина із числа потерпілих категорії **один, смерть якого пов'язана з Чорнобильською катастрофою** № 020545 від 05.01.2005р. видане на ім'я **Григорович Олени Оттовни**, вважати недійсним.

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту серія документа АН, номер 17610885, дата видачі 15.06.2002р. виданий Ліцеєм з посиленою військово-фізичною підготовкою м. Луганська на ім'я **Марчук Юрій Володимирович**, вважати недійсним.

Приватний нотаріус Запорізького міського нотаріального округу Запорізької області Кріль О.М. викликає спадкоємців (за заповітом та за законом) померлого 21.05.2022 Бугаєва Володимира Олександровича, 15.05.1961 року народження. Звертатись за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, буд. 53, кв. 24, тел. 0964236618

Приватний нотаріус Запорізького міського нотаріального округу Чорненька Олена Михайлівна запрошує спадкоємців померлого 24 липня 2022 року Кривицького Олександра Івановича, 10 жовтня 1969 року народження, терміново звернутися за адресою розташування робочого місця приватного нотаріуса: Запорізька область, місто Запоріжжя, проспект Соборний/вулиця Сталеварів, будинок 151/11, телефон для довідок: +38(050)341-82-06 для оформлення спадщини.

Товариство з обмеженою відповідальністю "ДАРЕО", беручи до уваги припинення господарської діяльності магазину ТОВ "ДАРЕО" та скорочення штату працівників, з метою дотримання вимог ч. 3 ст. 21 Закону України "Про захист персональних даних", повідомляє всіх зацікавлених осіб про знищення персональних даних учасників клубної програми, які надавали свої персональні дані під час заповнення анкети для отримання клубної картки, та працівників на підставі п. 2 ч. 2 ст. 15 Закону України "Про захист персональних даних" (у зв'язку з припиненням правовідносин між суб'єктом персональних даних та володільцем персональних даних).

Знищення персональних даних було здійснено з дотриманням вимог, передбачених чинним законодавством України.

Персональні дані працівників ТОВ "ДАРЕО", зазначені в кадрових документах, що підлягають тривалому зберіганню відповідно до наказу Міністерства юстиції України від 12.04.2012 р. N 578/5 "Про затвердження Переліку типових документів, що створюються під час діяльності державних органів та органів місцевого самоврядування, інших установ, підприємств та організацій, із зазначенням строків зберігання документів" (далі - Перелік), зареєстрований у Міністерстві юстиції України 17.04.2012 р. за N 571/20884, можуть бути знищені лише після закінчення строку їх зберігання, встановленого в Переліку. У випадку, якщо до закінчення, зазначеного в Переліку, строку зберігання таких кадрових документів, буде прийнято рішення про ліквідацію ТОВ "ДАРЕО", такі документи, відповідно до вимог чинного законодавства, - будуть передані на зберігання до архівних установ. Кадрові документи, строк зберігання яких закінчився, були знищені в загальному порядку.

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту випускника ВСЗШ № 3 2007 року на ім'я **Щербань Анастасії Володимирівни** серії КВ 3169329912A0585173, вважати недійсним.

Втрачений атестат про загальну середню освіту, виданий Львівської середньою школою № 21 ім'я **Поліщук Олександри Миколаївни** у 1990 році, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій серія УБД № 613403 видане Східним регіональним управлінням Державної прикордонної служби України 23.07.2019 року видане на ім'я **Абаєв Сергій Олександрович**, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про повну загальну середню освіту, на ім'я **Краснокутська Анастасія Павлівна** СК 42 76 22 28 Н.В.К. с Олександрівка, Тарутинського р-ну Одеської обл. видане 12.05.2012 р., вважати недійсним.

Державний акт на право власності на земельну ділянку серія КВ № 084086 від 26 грудня 2003 р. на ім'я **Лівончук Катерина Леонтіївна** виданий на підставі розпорядження Володарської райдержадміністрації № 456 від 09 грудня 2003р., вважати втраченим.

Втрачений документ свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти серія НК за номером 52585327, видане 25 червня 2021 року у Новомихайлівському закладі загальної середньої освіти I-III ступенів Мар'їнської районної ради Донецької області, видане на ім'я **Зеленського Богдана Віталійовича**, вважати недійсним.

Приватний нотаріус Запорізького міського нотаріального округу Чорненька Олена Михайлівна запрошує спадкоємців померлого 24 червня 2022 року Лазарева Віктора Інокентійовича, 17 серпня 1954 року народження, терміново звернутися за адресою розташування робочого місця приватного нотаріуса: Запорізька область, місто Запоріжжя, проспект Соборний/вулиця Сталеварів, будинок 151/11, телефон для довідок: +38(050)341-82-06 для оформлення спадщини.

ОГОЛОШЕННЯ щодо продажу активів АТ "МР БАНК"

Номер лоту:	Коротка назва лоту/номер кредитного договору:
G19N023322	Права вимоги за договором про відкриття кредитної лінії №07-Н/07/08/100 від 08.10.2007, права вимоги за договором про відкриття кредитної лінії №08-Н/07/08-100 від 08.10.2007, укладеними із юридичною особою, із забезпеченнями та права вимоги за договором про відкриття кредитної лінії №20-Н/08/08/100 від 28.08.2008, укладеними із юридичною особою, із забезпеченням. Адміністративна будівля літ. А-2, гараж літ. Б, загальною площею 2416,5 кв.м, що знаходиться за адресою: Запорізька обл., м. Запоріжжя, вулиця Мінська, будинок 9. Реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна: 2435587723101, інвентарний номер 4000058262
Місце проведення аукціону: www.prozorro.sale	
Дата проведення аукціону: 20.04.2023	
Час проведення аукціону: Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону) по кожному лоту вказується на веб-сайті: www.prozorro.sale	
Детальна інформація по лоту (параметри, забезпечення, початкова ціна, правила участі в аукціоні): https://www.fg.gov.ua/passport/53499	



Сьогодні по всій території України, крім західних областей, хмарно й дощитиме. У Карпатах — мокрий сніг, температура опуститься до 0°C. На решті території плюсова температура. Вночі — від +3°C до +9°C, удень — від +8°C до +15°C на півдні країни. У Криму середньодобова температура у межах +12°C. Вітер північний, північно-східний, 5—10 м/с

■ **1887.** Народився Іван Кавалерідзе — український скульптор, кінорежисер, драматург, сценарист, художник кіно. ■ **1896.** Народився Лев Гец — український графік і живописець, педагог, громадський діяч, стрілець УГА. ■ **1902.** Помер Олександр Лазаревський — видатний український історик, генеалог, джерелознавець та видавець. Близький знайомий та один із перших біографів Тараса Шевченка. ■ **1933.** Помер Степан Ерастов — український письменник, мещенат і громадсько-політичний діяч, один із засновників Української Центральної Ради. ■ **1945.** Помер Порфирій Молчанов — український композитор і педагог.

СПОРТ

Виграли престижні змагання

Тхеквондо. Бухарест (Румунія). Міжнародний турнір. Українці посіли перше загальнокомандне місце на змаганнях, котрі були останнім відбірковим стартом перед Європейськими іграми-2023.

У Бухаресті відзначилися: Андрій Чумаченко, який виграв «золото» у ваговій категорії до 68 кг; «срібло» — Максим Маненков (до 54 кг), Уляна Куц (до 67 кг), Сімур Мірзоєв (до 68 кг), Ірина Пипоть (до 73 кг), Олександр Чумаченко (до 74 кг); «бронза» — Еріка Бригіда (до 49 кг), Дар'я Костеневич (до 57 кг), Марія Лабузова (до 62 кг), Поліна Кучерява (до 73 кг).

Андрій Чумаченко, окрім «золота», виборов путівку на Європейські ігри, які відбудуться нинішнього літа у Кракові (Польща). Там наша збірна буде представлена сімома спортсменами. Ще шість ліцензій Україна отримала раніше за рейтингом.

«Манчестер Сіті» та «Інтер» зробили серйозні заявки на півфінал

Футбол. Ліга чемпіонів. 1/4 фіналу. Перші матчі. 11 квітня. «Манчестер Сіті» (Англія) — «Баварія» (Німеччина, Мюнхен). **3:0. Голи:** Родрі, 27, Бернардо Сілва, 70, Голанн, 77.

«Манчестер Сіті»: Едерсон, Аканджі, Діаш, Аке, Стоунз, Родрі, Бернарду Сілва, де Бруїне (Альварес, 68), Гюндоган, Гріліш, Голанн. **Тренер** — Госеп Гвардіола.

«Баварія»: Соммер, Павар, Упамекано, де Лігт, Девіс (Кансел, 80), Горещка, Кімміг, Коман, Мусіала (Мане, 69), Сане, Гнабрі (Мюллер, 80). **Тренер** — Томас Тугель.

Рефері — Гесус Гіль Мансано (Іспанія). Манчестер. «Етігад». 52 257 глядачів.

«Манчестер Сіті» святкував упевнену домашню перемогу над «Баварією». Хоча не можна стверджувати, що гості були ніякими. Але господарі зіграли набагато краще.

Після зміни тренера в мюнхенському клубі на Томаса Тухеля, який два роки тому переміг «Манчестер Сіті» у фіналі Ліги чемпіонів, «Баварія» вперше в поточному сезоні виявилася переможеною в головному клубному турнірі Європи. Тепер за тиждень їй необхідно буде вчиняти чемпіонам Англії розгром у відповідь на своєму стадіоні в Мюнхені.

Звичайно, важко повірити в те, що таке можливо...

«Бенфіка» (Португалія, Лісабон) — «Інтер» (Італія, Мілан). **0:2. Голи:** Барелла, 51, Лукаку, 82 (п).

«Бенфіка»: Влагодімос, Жілберту, Антоніу Сілва, Морато, Грімальдо, Шикінью, Флорентін (Нерес, 64), Жоау Маріу, Рафа Сілва, Еурснес, Рамуш. **Тренер** — Рогер Шмідт.

«Інтер»: Онана, Дарміан, Ачербі, Бастоні (ді Врей, 90+1), Думфріс (Д'Амброзіо, 86), Барелла, Брозович, Міхтарян, Дімарко (Гозенс, 63), Лаутаро Мартінес (Корреа, 63), Джеко (Лукаку, 63). **Тренер** — Сімоне Індагі.

Рефері — Майкл Олівер (Англія). Лісабон. «Ештадіу да Луш». 62 594 глядачі.

Уже на старті в діях господарів було помітно розгубленість і невпевненість. «Інтер» швидко вловив ці настрої і пристосувався до такої млявої гри. А в другому таймі гості заходилися працювати на результат. Одразу після перерви їм вдалося забити.

До кінця зустрічі «Інтер» додав і зумів забити ще раз, реалізувавши пенальті. Другий матч команди зіграють за тиждень.

Підготував Геннадій БРАНИЦЬКИЙ.

Окупанти бояться наступу ЗСУ на Мелітополь

ФРОНТ

Російські загарбники продовжують вести наступ на Лиманському, Бахмутському, Авдіївському та Мар'їнському напрямках. За даними Генштабу ЗСУ на 12.04, за добу наші захисники відбили 72 атаки противника на цих напрямках.

Сьогодні вже 256-та доба, як триває оборона Бахмута. Командування путінського війська наказало взяти місто-фортецю до Великодня. Раніше плани щодо оточення цього населеного пункту Донеччини змінювалися росіянами кілька разів. Нині рашисти кинули у цю гарячу точку всі наявні ресурси. Найзакладніші бої тривають між двома магістральними дорогами: Корсунського і Чайківського...

Паралельно впродовж останніх тижнів російські загарбники розбудовують розгалужену лінійну оборону в Запорізькій області. Наразі вони завершили будівництво трьох рівнів оборонних зон протяжністю приблизно

120 км у цьому секторі. Про це повідомляє мін-оборони Великої Британії.

«росія, ймовірно, доклали значних зусиль до цих оборонних робіт, оскільки вона переконана, що Україна розглядає можливість наступу на місто Мелітополь.

Оборонні споруди можуть стати серйозною перешкодою, але їхня корисність майже повністю залежить від того, чи будуть вони підтримуватися достатньою кількістю артилерії та особового складу. Наразі залишається незрозумілим, чи здатна рф зібрати ці ресурси», — резюмували у відомстві.

Зі свого боку міністр оборони США Ллойд Остін вважає,



Чистий четвер.

Мал. Олексія КУСТОВСЬКОГО.

що Україна має достатньо ресурсів, аби досягти успіху в контр-наступі.

«У них є всі необхідні можливості, щоб досягти успіху. Ми навчили, підготували величезну кількість особового складу та надали велику кількість платформ. Я думаю, що ЗСУ достатньо готові до

продовження наступальних дій та операцій», — заявив глава Пентагону на прес-конференції.

За його словами, попри це США й надалі передаватимуть Києву військову допомогу. А держсекретар Ентоні Блінкен на цій самій конференції наголосив: Україна сама

приймає рішення щодо контрнаступальної операції, а США готові надати підтримку та поради в разі необхідності.

«Вона знає, як найбільш ефективно захиститися від російської агресії та повернути захоплену в неї територію», — додав Блінкен. **Ольга ВІТЕР.**

«Мамусю, рідненька, привіт, я повернувся!»

Серед ста співвітчизників, звільнених з полону під час нещодавнього обміну, — військовий з Вінниччини — 24-річний Михайло Калашник.

Зворушливе відео телефонної розмови пана Михайла з матір'ю опублікував омбудсмен Дмитро Лубінець. Спілкування відбулося в перші хвилини після того, як військовий ступив на рідну землю. У кадрі видно, як жінка в од-

нострій, яка зустрічала звільнених з полону, тримає в руках телефон на гучному зв'язку. У цей час син розмовляє з матір'ю.

«Мамусю, привіт, рідненька! Я в Україні, ма, мамусю!» — каже хлопець. «Я знала! Я вірила! Люблю тебе!» — чує у відповідь голос мами.

Хлопець не знаходить собі місця. В його очах з'являються сльози. Він витирає їх рукою.



Потім на нього наводить друга хвиля емоцій. Мама повідомляє, що в нього тепер є племінниця. Дівчинка народилася 9 квітня — за день до його повернення.

«Вільний! Уже вдома! — такими словами відгукнувся у Фейсбуці на звільнення з полону земляка голова Вінницької обласної ради В'ячеслав Соколовий. — Михайло Калашник з Оратівської громади протягом року перебував у полоні в російських загарбників. Хлопцеві 24 роки. Він уже добре знає, що таке війна, яким жорстоким та підступним є ворог, а ще — як це бути захисником Вітчизни».

За словами посадовця, Калашник, починаючи з 9 квітня 2022-го, вважався зниклим безвісти. Згодом стало відомо, що він у рашистському полоні. Потрапив при виконанні завдання на Донеччині. Рік провів у застінках ворога.

«Тепер я знаю, як буду радіти нашій Перемозі! — написала голова Оратівської громади Галина Лошак, коли дізналася про звільнення земляка. — Безмежна радість і щастя переповнюють моє серце! Наш Михайло, наш Мішка повернувся з полону!..»

Маму і рідних Михайло обійме після того, як його оглянуть лікарі у шпиталі і нададуть необхідну допомогу. Таку саму процедуру проходять усі сто звільнених військових.

Віктор СКРИПНИК.
Вінницька область.
Фото з відкритих джерел.

Над номером працювали: **Ольга ВАУЛІНА, Алла ДОДАТКО.**

В.о. головного редактора Сергій ДЕМСЬКИЙ.

- За зміст та достовірність інформації у рекламних публікаціях відповідальність несе рекламодавець.
- Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій.
- Направлення матеріалів для друку в газеті є наданням згоди автора на обробку його персональних даних.
- Рукописів не повертаємо.
- Листування з читачами — тільки на сторінках газети.
- При використанні наших публікацій посилання на «Голос України» обов'язкове.
- Платні матеріали.

Засновник — Верховна Рада України
Свідоцтво про реєстрацію періодичного
друкованого видання—КВ № 1
від 26.05.1994 р.

Газета виходить 5 разів на тиждень
(крім неділі й понеділка).
Передплатні індекси та передплатна ціна
на 2023 рік

Для фізичних осіб:
40224 — 40 грн. на місяць
(5-разовий: вівторок — субота);
08775 — 35 грн. на місяць
(3-разовий: вівторок, четвер, п'ятниця).
Для підприємств і організацій:
60955 — 80 грн. на місяць
(5-разовий: вівторок — субота).
Ціна в роздрібній мережі — договірна.

Загальний тираж 40000.

Друк:
ТОВ «Мега-Поліграф»,
04073 м. Київ,
вул. Марка Вовчка, 12/14,
тел. (044) 581-68-15
www.mega-poligraf.kiev.ua
Зам. 89678

Видавець —
Державне підприємство
«Редакція газети «Голос України».
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

Газета виходить
з 1 січня 1991 року.

Адреса редакції: 03047, Київ-47,
вул. Петра Нестерова, 4.

ТЕЛЕФОН:
для довідок — 503-68-72;
відділ реклами — 453-44-56 (факс);

E-mail: mail@golos.com.ua —
загальний

reklama1@golos.com.ua —
відділ реклами

let@golos.com.ua — відділ листів

foto@golos.com.ua — відділ ілюстрацій

Сайт — www.golos.com.ua